

赌场竟开到在建小区

专车接送,设置门禁密码,每天进出数万元

时间:昨天凌晨
地点:浦口某小区

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 浦公) 一个在建小区的门面房中,竟然暗藏着20余台各种类型的赌博机,每晚夜深人静时,赌博生意便开张,每天进出金额高达数万元。昨天凌晨,正当这帮赌徒酣战时,浦口警方破门而入,成功将这个赌博团伙摧毁,11名涉案人员全部被拘留。

在建小区惊现赌场

最近几年,江北房市迅速崛起,一幢幢高楼大厦和一个个优美小区不断涌现,为此,浦口警方加强了对新建小区的巡防管理。但最近几天,巡逻民警发现,江北某小区在建工地的几间门面房内,白天十分安静,但到了晚上,总能看到一辆面包车开来,十余人鱼贯而出后,迅速钻进这些尚未交付的门面房内,次日天亮后,这些人又会打着哈欠钻出门面房,进入面包车后离开。诡异的行为引起浦口警方重视。



民警现场查获赌博机20余台

很快,便衣民警跟进侦查,相关情况迅速浮出水面。原来,在这几间尚未交付的门面房内,竟有人开设赌博游戏机。据悉,因这些门面房较为偏僻,不法分子又将窗户玻璃用报纸糊上,因此,即使屋内灯火通明,在楼下仍然看不到一丝光亮。而进来参赌的人员,都是熟人,通常由一名召集人负责联络,然后安排专车接送。人员到达后,由专人通过楼梯便道带入门面房内,上下楼梯处安装了带有密码的门禁系统。一楼和

二楼各安排一人望风,屋内,还有三名男子负责“上分收钱”、“看场子”。

四分钟拿下众赌徒

浦口警方在掌握了相关情况,调集治安、特警、沿江派出所共30余名警力,按照先期制定的行动方案,在昨天凌晨直扑窝点。

2名便衣民警打扮成民工模样,采取悄悄贴近的方式,首先成功控制住楼下和楼上的两名望风人员;之后,按照两人的

交代,其余警力顺利通过门禁系统后,直扑窝点。此时,房间内十余人正在赌博机上酣战,烟雾缭绕。见到突然闯入的民警,顿时炸了锅,乱成一团。民警迅速封锁了窗户和楼道口,十余人乖乖就擒。

整个行动用时仅4分钟,这一藏匿于在建小区内的赌博窝点一举被摧毁。经过突审,该赌场虽然刚刚“开张”数天,但每日营业额竟已达到2万余元,最高的一天竟然达到了5万元。

据悉,警方在现场缴获具有赌博性质的“百家乐龙虎机”、“上分扑克牌机”20余台,当场缴获涉案赌资2万余元。目前,浦口警方已对其中4名涉嫌开设并提供赌博场所的人员予以刑事拘留,对7名参赌人员予以治安拘留。

警方告诫说,任何人组织开设赌博游戏机的非法营业场所都是违法行为,视情节轻重,将会受到“开设赌场罪”或“聚众赌博罪”的刑事制裁;所有参赌人员也将会受到治安处罚,如果参赌金额较大,将因“赌博罪”受到刑事处罚。

为娶卖淫女 把弱智妻推入水塘淹死

通讯员 惠玲
快报记者 吴杰
发自南京市中级法院

丈夫为了娶一卖淫女,竟将智障妻子带到水塘边上,将其推下水塘杀害。近日,这名杀妻的丈夫被南京市中级法院判处死刑,缓期二年执行。

智障女之死疑点重重

去年12月20日,溧水县一名村民下地干活时,发现水塘内漂浮着一件红色衣服,再一看,竟是一具女尸。民警赶到现场,经过辨认,死者是村里几天前失踪的弱智女子肖芳。尸检发现,肖芳系溺死。

去年12月16日晚上11点,首先发现肖芳失踪的人,是她的丈夫刘永明,“我晚上10点钟在邻居家打完牌回到家里,看到儿子睡在床上,但是肖芳不见了。”肖芳的弟弟于12月17日凌晨报了警。刘永明等几名家属到电视台发布了寻人启事,又到溧阳、南京、常州等地寻找,但是一无所获。

肖芳虽溺亡,但到底是自己掉下去的,还是被人推下去的,却存在疑点。肖芳的母亲说:“肖芳小时候摔了一跤,智力受到了影响,但是她从来不乱走,晚上从来不出门,只有我、刘永明和孩子把她叫出门。”肖芳10岁的儿子也证实了这一说法,他还说当晚睡觉时,母亲还在家里,不知母亲是什么时候出门的。

警方分析,肖芳不太可能独自走到水塘边。肖芳的死,可能是他杀。

计划杀妻后娶卖淫女

经过一天的调查,警方把疑点集中在刘永明的身上。刘永明说:“12月16日我在邻居家干活,然后在他家吃晚饭,傍晚6点钟吃完了晚饭,就到另一个邻居家打牌,打到晚上10点钟结束回家,发现肖芳不见了。”

警方了解到,刘永明吃完晚饭离开时,确实是傍晚6点,但是到达打牌地点的时间,却是晚上7点钟。同村短短几分钟路程,他不可能走了一个小时,那么这一个小时

内,他去了做什么。更重要的是,一起打牌的村民反映,牌局结束的时间是晚上10点,而刘永明到隔壁邻居家寻找肖芳的时间是11点。打牌的地点到刘永明家,也就短短的一两百米。从晚上10点至晚上11点之间,刘永明又做了什么。民警找到刘永明。刘永明低下头,“我交代,肖芳是我杀的。”

刘永明杀妻的动机,要从两人结婚开始说起。刘永明因家中贫困,年近30,还没有找到合适的对象。同镇的女青年肖芳,也遇到了同样的问题。肖芳找不到对象,是因为小时候落下智障,失去劳动能力。

2004年,刘永明到一个工厂上班,不幸被机器卷去了右臂。这本来是件坏事,却给一直手头吃紧的刘永明带来了近20万元的赔偿。钱包鼓了,刘永明对肖芳的厌恶之情也与日俱增,开始出入一些经营不正当生意的浴室。2008年10月,刘永明在浴室遇到了卖淫女小王。刘永明对小王一见倾心,每次到浴室都找小王。过了一个月,刘永明对小王说:“如果我和老婆离婚了,你愿意嫁给我吗?”小王说:“我愿意啊。”刘永明怦然心动,也在此时产生了杀妻的念头。

推妻入水塘看其淹死

12月16日傍晚6点,刘永明吃完晚饭去找肖芳,发生性关系后,他坚定了要杀妻的决心。晚上10点,刘永明回到家里,把肖芳叫醒,说:“起来跟我出去一下。”肖芳穿上衣服,跟着刘永明一路走到水塘旁边。刘永明指着水塘说:“你先下去,塘里有个东西,我们把它捞起来。”肖芳走到岸边准备下去,刘永明在其身后猛地一推,把妻子推入水中。

接着,刘永明躲藏在岸边,看着妻子在水中痛苦的挣扎,10分钟后终于体力不支沉了下去。刘永明确定妻子已经溺亡,才走了回去。回到家里,刘永明看时间是晚上11点,为了不让别人产生怀疑,就到隔壁邻居家,假装着急地寻找妻子。

(文中人物为化名)

老年中心阳台 突燃大火

时间:昨晚7点
地点:后宰门

快报讯(记者 马晶晶) 昨晚7点,在后宰门一家老年照料中心阳台上突然燃起大火,所幸,工作人员积极展开自救,将大火扑灭。

这家老年照料中心位于整栋大楼的三、四两层,失火地是在三楼阳台,四楼正在进行装修。昨晚7点,“我们在四楼忙,突然听到爆炸声,觉得不对劲。”据照料中心杨主任称,开始以为是哪位老人吃饭时,将饭碗打落在地的声音,但转念一想,“老人17点多就开过饭了,这个时候不可能发出这种声音啊!”杨主任从阳台上探头往下看,这一看可不得了,“有烟,还有火,我就赶紧喊人救火。”

在三楼电梯口放了20多个灭火器,五六名工作人员在杨主任的带领下,拎着灭火器,冲向失火地点,开始救火。大火很快被扑灭,这时,众人才看清,失火的原来是两只大纸箱,而这个阳台上堆放了很多杂物,其中有一扇玻璃门,刚才的爆炸声正是玻璃门被烤炸的声音。据杨主任介绍,这两只大纸箱原本是盛放给老人准备的药品,如今药品已经用完,剩下纸箱,暂时放在阳台上。

据了解,该照料中心两层内一共住了四十多名老人,失火阳台位于东侧,而南北两侧均住着老人。记者走进一个房间,里面住着三名老爷爷,“听到外面喊失火,但又不知道火势到底怎么样,我们也看不了,挺急的。”一名行动不便的老人告诉记者,他在广播里听到过老年公寓失火酿成的惨案,心里特别害怕,但又没有能力去现场看看。

阳台上的纸箱为何会突然失火?据介绍,该阳台楼上有娱乐中心,旁边是居民楼,众人猜测,可能是楼上有人往下扔了烟头,点燃了纸箱。

(报料人报料奖50元)

一房起火 一溜十间平房被烧

时间:昨天中午
地点:浦口七号岗

快报讯(记者 王冕) 昨天中午12点多,在南京浦口七号岗一工厂对面,一间平房在高温下突然起火燃烧,连着的一溜十间平房很快被引燃。所幸消防员及时赶到,迅速控制住火情,才未造成更大损失。

据目击者许先生说,这排由十间平房连成的建筑是附近一家大型工厂及另一家

公司所有,平时出租给厂里的外来员工居住。“正午的时候,一间平房突然冒起了浓烟,接着就有火苗蹿出来。”许先生说,当时他离失火平房有一百米左右,发现失火后,他和一些附近居民急忙赶到起火的平房前,逐一叫喊房间里的人,确定着火周围的房间里的人都撤离到安全的地方后,许先生这才放下心来。

由于房子连着房子,很快,一连十间平房接二连三

被大火一一吞噬。消防部门接到报警后,迅速赶到现场展开扑救行动。20多分钟后,火势被扑灭,但十间平房已被烧得屋顶洞穿,住有人的房间里,家具衣物及电器大部分被烧毁。据了解,损失最大的一名租住在平房里的孙姓老人,他放在家中的2000元现金及数千元的家具电器被烧光。

目前,失火原因还在进一步调查中。

(刘先生报料奖50元)

火蔓卧室 小两口仍在酣睡

时间:前晚10点多
地点:金山花苑小区

快报讯(记者 是钟寅) 前晚10点多,迈皋桥金山花苑小区发生火灾,火苗蔓延到卧室,主人仍在酣睡,幸亏邻居发现,才未酿成大祸。

“救火啊!一楼失火了!”前晚10点20分,迈皋桥金山花苑小区47栋二楼

的居民站在阳台上惊呼起来。此时,一楼的窗口透出火光,不断有烟从室内涌出。数分钟前,楼上的居民闻到焦糊味,在自家巡视一圈,却没发现火源,来到阳台上一看,才发现是楼下失火。楼上的居民发现后,赶紧冲下楼,扯掉遮雨篷。此时,还在卧室里睡觉的小两口也被惊醒,看到火苗已经从窗口蔓延到卧室,吓得连

忙带着孩子冲出屋外。很快,消防人员赶到现场,在众人的协助下,火势很快得到控制。“远亲不如近邻啊!”主人连连感谢邻居,“要不是他们及时喊我们出来,我们还在里面睡觉呢!”火灾中,有一名参与救火的邻居被烧伤前臂,主人劝对方快去治疗,愿意承担治疗费用。

(颜先生报料奖50元)

汽车自燃 交通中断40分钟

时间:前晚8点左右
地点:三汊河大桥下桥口

前晚8点左右,在下关三汊河大桥下桥口,一辆面包车行驶中突然自燃,火势猛烈,交警不得不暂时封锁车道,大桥被堵近40分钟。

前晚8点多,下关区三汊河大桥上飘起浓烟,不少汽车积压在由南向北的车道上,前方路中央的面包车变成一个猛烈燃烧的大火球,不断有火舌从车窗里喷出。面包车的司机只能站在不远处,满脸焦急地看着。燃烧的火焰将橡胶轮胎烧坏,不时能听到爆胎的响声,吓得众人都不敢靠近。

十分钟后,消防人员赶



到,水枪喷向正在燃烧的面包车。大约半小时后,大火被彻底扑灭,此时面包车已经烧得只剩车架。据司机称,自燃可能是由于线路老化引

起。火被扑灭后,交通随即恢复,被堵近40分钟的三汊河大桥终于恢复通畅。

(冯先生报料奖50元)
快报记者 是钟寅 文/摄

为狠赚一笔 把租来的挖掘机卖掉

通讯员 李国田 小许
快报记者 吴杰
发自鼓楼区检察院

一名男子在租赁挖掘机的过程中,想到自己欠了一屁股外债,便联合一名同伙把租来的挖掘机给卖了。近日,涉嫌合同诈骗的两名嫌疑人,被鼓楼区检察院批准逮捕。

江苏盐城人刘青,今年27岁。去年6月20日,酒后驾驶被吊销执照,便请来小学同学李明为自己开车。6月底,刘青以21000元的价格,从某公司租了一辆小型挖掘机,约好先付款15000元,剩下款项在机械退场后15日内付清。7月15日,工程结束了。此时,刘青手头缺钱,还在外面欠了一屁股债。为此,他产生了犯罪的念头,把租来的挖掘机卖了赚一笔。

刘青先后找了两个人帮忙,让他们冒充机主跟买家见面,签个字就能得到几万元,但是人家都害怕,不肯干。刘青就找李明商量,李明见钱眼开,当即同意了。于是,刘青让挖掘机司机把车开到安徽,然后以暂时没活干为由,让司机回家休息。接着,刘青扮作中间人,李明办了一张假身份证冒充机主,并刻了出租挖掘机的某公司的假印章。准备好后,他们用这些假证明,以49.5万元的价格,把挖掘机卖给了一个浙江老板。买主临走时,还给了“中间人”刘青好处费7000元。事后,刘青果然没有亏待李明,先后给了他好几万。手里有了钱,两人先赌博输掉了15万,四个月时间内消费10余万,剩下的钱都买了彩票,什么奖都没中。

(文中人物为化名)